

**Dagsorden til Bruger-og Pårørenderådsmøde på Ældrecenter Sydvestvej****Mandag den 27. november 2023 kl. 13.30 – 15.00 i Aktivitetslokalet i stueetagen**

|                    |   |
|--------------------|---|
| <b>Medlemmer:</b>  | Agnethe Ratleff (beboer bolig 42), John Hansen (beboer bolig 32), Kaj Alfast Henriksen (beboer bolig 22), Charlotte Hammer (påør. bolig 43), Inge Lindstrøm, Birgitte Dehn, Annette Elsberg |
| <b>Gæster:</b>     | Karen Dinesen udviklingskonsulent   |
| <b>Fraværende:</b> | Charlotte Hammer, Karina Nørby,   |
| <b>Referent:</b>   | Bjarne i stedet for Inge  |

| <b>Dagsorden</b>                       | <b>Referat</b>   |
|--|--|
| <b>1. Valg af ordstyrer</b>            | Birgitte   |
| <b>2. Fremtidens plejeboligbehov –</b> | <p>Karen Dinesen er med på dette møde for at drøfte fremtidens plejeboligbehov.</p> <p>Fokus på Hvordan indrettes fremtidige boliger<br/>Fokus på +80 se beregninger på hvor mange der kommer i årene der ligger foan os.<br/>Mål at få ældre til at være længst mulig i egen bolig.</p> <p>2 mdr garanti, og der skal tilbydes plejebolig i Glostrup. Hvis man står på den generelle venteliste. Ingen garanti hvis man ønsker et specifikt Ældrecenter.</p> <p>Vi har i alt 199 ældrecenterpladser<br/>Vi tænker på at få ca. 30-50 ekstra boliger.<br/>Dog er der pt ikke nogen byggegrunde eller andet.<br/>Så der kigges på alle ældrecentre hvordan kan boliger forbedres og hvor kan der laves boliger.</p> |
| <b>3. Orientering fra ledelsen</b>     | <p>Line starter 1/12-23. Nu 2 sygeplejersker.<br/>Aftale med Martin roed omkring nyt tlf. System.<br/>Opdateret nødopkald opstartes 2024. SV afprøver</p>  |

|   |  |
|---|--|
|   | <p>det og hvis det virker så videre til de andre ældrecenter.</p> <p>Fredagsbar 1. dec.</p> <p>6. dec julefrokost og 16. julefest</p> <p>Gudtjeneste 28 nov. Julegløgg tur til center.</p> <p>Mange stoppede men nye stillinger er næsten besat. Mangler Aftenvagt og assistent dagvagt.</p> <p>Blodbøg og juletræ tændes torsdag kl. 16.00. Der er inviteret til aktivitetscenteret til gløg og æbleskiver.</p>   |
| <p><b>4. Orientering fra køkkenet</b></p>                                   | <p>Kommentarer til tidligere referat. Henriksen nævner mad fra sidste referat, specielt makaroni. Annette fortæller at det ikke længere kan købes. Køkkenet prøver at tage hensyn til så mange om muligt.</p> <p>Renovering af køkkener er meget nødvendigt og det kommer også med i den nye plan for udbygning af Ældrecentrene.</p> <p>1 ledig stilling ledig til køkkener.</p> <p>Julefrokost 5-6 december alle 3 ældrecentre.</p> <p>Julemad er traditionelt som den plejer. Nytår på SV fiskeanretning, rødt kød, islagkage mv.</p> |
| <p><b>5. Orientering fra Seniorrådet</b></p>                                | <p>Ikke så stor bemanning pt.</p> <p>3 personer på reserveliste kan indkaldes.</p> <p>Mangel på redaktør.</p> <p>Pensionisthåndbog forsvinder.</p>   |
| <p><b>6. Tilsynsrapport 2023 –</b><br/>Dokument medsendes<br/>dagsorden</p> | <p>Det kommunale tilsyn ved BDO. Det er et ok tilsyn og der er flest gode bedømmelser.</p> <p>Fokus på dokumentation og medicin.</p> <p>Der var snak med 3 beboere.</p> <p>Vi arbejder med måltider.</p> <p>Der har været 2 tilsyn fra Styrelsen for patientsikkerhed forår og sommer. Sundhedsloven, omkring blodfortyndende medicin april, Serviceloven ældretilsyn.</p> <p>Henriksen roser rapporten.</p>   |
|   |  |

|                      |  |
|----------------------|--|
|                      |  |
| <b>7. Eventuelt</b>  | Henriksen nævner Valg. Der er valg efter nytår.<br>Meget gerne udvide med et par medlemmer. Evt.<br>Beboer og pårørende. |
| <b>8. Næste møde</b> | 26.02.2024<br>Valg i marts måned.  |